



IFRIM MARIANA

Director Casa Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău

„Să oferim cadrul necesar, astfel încât, profesional, fiecare cadru didactic să devină cea mai bună variantă a sa!”

Director al Casei Corpului Didactic „Grigore Tabacaru” Bacău din septembrie 2021.

Responsabil Local Preuniversitar, din luna noiembrie 2021, în cadrul proiectului *Profesionalizarea carierei didactice - PROF* – ID 146587, Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Profesor de istorie la Școala Gimnazială „Spiru Haret” din Bacău.

Experiență de 23 de ani ca profesor de istorie-geografie, din care 17 ani ca manager la Școala Gimnazială „Nicu Enea” din Bacău, 1 an ca inspector pentru management instituțional la Inspectoratul Școlar Județean Bacău, precum și în diverse grupuri de lucru pentru implementarea unor proiecte strategice.

Membră în grupul de lucru pentru elaborare Programă școlară și Ghid metodologic pentru disciplina opțională *Educație incluzivă și dezvoltarea gândirii critice*, Curriculum la decizia școlii pentru nivel liceal, clasele IX-X, elaborate în cadrul proiectului PROF.

Expert educațional, în cadrul proiectului *„Platformă digitală cu resurse educaționale deschise (EDULIB) (Biblioteca Virtuală)”*

Observator al Băncii Mondiale în cadrul proiectului finanțat prin programul *Foundational Learning Compact – Teach/Coach Scaling-up National Support for Effective Teaching (SUNSET)*, pentru aplicarea instrumentului Teach-RO, pentru observarea calității practicilor de predare la învățământul primar și preșcolar.

Expert în cadrul proiectului Ministerului Educației, *„Program național de activități remediale pentru elevi”* program destinat elevilor și școlilor din învățământul preuniversitar.

Am făcut parte din Unitatea de management a proiectelor cu finanțare externă (UMPFE) la nivelul județului Bacău, aferentă proiectului *„Program național de activități remediale pentru elevi”*

Am făcut parte din Comisia de implementare a Programului Național *„Școala de acasă”*.

Am făcut parte din grupul de lucru județean pentru Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Membră în grupul de lucru pentru selecția școlilor pilot-media, unități de învățământ cu statut de unități pilot în domeniul educației media.

Expert mentoring în cadrul proiectului InFORMA, *„Programe educaționale pentru personalul din școlile defavorizate din județul Bacău”*

Evaluator intern/coordonator în cadrul proiectului *„Sistem de management al calității pentru Ministerul Educației și structuri subordonate –CAF”*

Facilitator în cadrul proiectului *„Școala o necesitate, nu doar un drept!”*, proiect finanțat din Fondul Social European, Programul POSDRU.

Expert în proiectul *„Evaluare Națională la standarde europene!”*, Programul Pregătirea suplimentară și psihopedagogică pentru promovarea cu succes a examenelor naționale.

Licențiată în Muzeografie și în Istorie-Geografie la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și în Informatică la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, programul de conversie profesională.

Studii postuniversitare, specializarea Asistență socială, Programme TEMPUS JEP 07471/1994-1998.

Dețin un master în istorie, *„Românii și Europa în sec. XVIII-XX”* la Universitatea „Al.I.Cuza” Iași, din anul 2007.

Am fost beneficiara unei burse Socrates, *„Le citoyen europeen au temps de la constitution”* în anul 2005.

Anul 2019 mi-a adus titlul de „Directorul anului pentru antreprenoriat”, distincție oferită de Asociația pentru Valori în Educație, AVE România.

O preocupare permanentă pentru evoluția în carieră, concretizată prin parcurgerea a diverse programe de formare: *Management și leadership în condițiile școlii online*, *Prof I-mentorat de cariera didactică*, *Managementul calității în educație*, *transformarea sistemului educațional din România*, *Managementul calității în educație*, *OSCINT pentru Management educațional preuniversitar*.